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A Művészeti és Kulturális Egyesület Püspökhatvan községben alakult 2008-ban. 
Püspökhatvan Pest megye egyik települése, mely szép természeti környezetben terül el a 
Cserhát lábánál. Püspökhatvan szlovák nemzetiségi község. A hagyományok ápolása a 
társadalmi változásokkal együtt változtak meg. Püspökhatvanban a helyi lakosság körében 
önszerveződéssel több kulturális és művészeti csoport alakult.  
Ennek tükrében az egyesület, amely a helyi művészeti és kulturális tevékenység ellátására 
létrejött társadalmi szervezet fő céljaként tűzte ki, hogy a művészeti csoportok munkáját 
segítse, lehetőségeihez mérten működtesse azt. A csoportokat megfelelő képviselettel lássa 
el, és legyen közreműködő az előbbre jutásukat illetően.  
Mindezeket a csoportokat munkájukban lehetőségeinkhez mérten támogatjuk. Szervezzük az 
együttesek találkozóit a környék csoportjaival, hogy a fiatalok minél több tapasztalatot 
szerezzenek és saját zenei képzésükben ezt hasznosítsák. A támogatásokhoz az egyesület 
kihasználja az adott pályázati lehetőségeket az anyagi források kiegészítéséhez.  
 
Az egyesület feladatának tekinti a kultúra és a művészet a társadalom minél szélesebb 
rétegeihez történő eljuttatását, a hagyományok ápolását, éltetését, a közösségi értékek által 
a közösségi szellem erősítését. Egyesületünk aktív tagja a Püspökhatvanban élő Pál Lajos - 
Európa díjas, Életfa-díjas zenetanár és családja, akik aktívan egyengetik településünkön 
felnövő népzenész generációk sorsát is. 
A Csoóri program hozzájárul, hogy a még élő népszokásokat életben tartsuk településünkön, 
és elsősorban a felnövekvő generáció megismerkedjen a falu néptánc kultúrájával. 
 
Néptáncos családi táncházakat igyekeztünk szervezni a Püspökhatvani Hagyományőrző 
Együttessel közösen: Jeles napokhoz kapcsolódóan élő zenekaros táncház a még élő 
hagyományokhoz kapcsolódva, a Kárpát-medencei magyarság és a hazai - elsősorban szlovák 
- nemzetiségek táncaiból összeállított tematika alapján, viselet és népszokások 
bemutatásával. A Hagyományőrző Együttes több mint 25 éve képviseli Püspökhatvant 
különböző hazai és nemzetközi fórumokon, és azóta is igyekszik a község és környékének 
érdeklődését és aktivitását fenntartani a néptánc, a hagyományok és szokások iránt. A 
tánccsoport családjaira építve próbálunk minél több gyermeket szüleivel együtt bevonni a 
foglalkozásokba. Hétvégéinken már mutatkozik, hogy a felnövekvő generációk, akik anno 
ismerkedtek a néptánccal gyermekként, most már saját csemetéiket elhozva újra be tudnak 
kapcsolódni a néptáncosok nagy családjába. 
A gyerekek is megismerkedhettek a viselettel, játékokkal, hangszerekkel és a falu zenéjével. 
A csökkentett támogatásból is megtartottuk a tervezett 8 alkalmat, hiszen a COVID miatt 
kisebb csoportoknak tudtunk, korlátozott résztvevőkkel táncházat tartani. Így elsősorban 
oktatási intézményekben, zárt keretek között zajlottak a programok 2021 őszéig. Amint 



lehetett bevonva a falu lakosságát jgy az őszi szüreti mulatsághoz kapcsolódva ismét az egész 
családokat meg tudtuk mozgatni, és megismertetni velük a falu táncos hagyományát. 
A táncházakban közreműködtek a Hagyományőrző Együttes táncosai és oktatói 
A 8 alkalom az alábbiak szerint valósult meg: 
2020 október - szüret 
2021 február -  farsang óvodában (3 alk) 
2021 április – tavaszköszöntő 
2021 június – iskolai évzáró 
2021 június– pünkösd 
2021 szeptember - szüret 
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